VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. MpK HaNW4KUM NPOM3BECTU O8MOHTaX WTaTHOW 3aWuThl TONNMBONPOBOAA.
2. YganuTb NNacTUKOBYIO KWMCY KpenneHus OpbisroBuka TonnunsHoro Gaka.
3. B oceoboguELLMEce OTBEPCTHE 3aN0XUTb KPenéXHYH NNaHKy 4 1 BEEpPHYTh B
Heé Ha Heckonbko oBopoTtoe Gont M8x35.

4. OcnaBuTb WTaTHLIM GoNT KpenneHWA TonnWeHoro Gaka.

5. CornacHo cXeMe 3anoXuTb B CMNOBOW aNeMeHT Ky2oBa KpenéxHble
nnaHkn 1, 2 n 3.

6. BeepHYTb B KpenéxHylo nnaHKky 3 Ha Heckonbko obopoToe Gont M8x30.
7. HapeTb 2aljnTy Ha WTaTHbIA BoNT KpenneHusa TonnueHoro 6aka v paHee
ycTaHoBneHHble GonTel M8x30, M8x35.

8. MNpWKpenuTb 3alWuTy NPKU NOMOLLW paHee 3anoXeHHbIX KpenémHblX
nnadkok 1, 2 u 6ontoe M8x30.

9. Bce TOYKW KpeNnneHusa 3aTaHyTh.

ALF1542st

Nissan Qashqai l'on Bbinycka: 2007-2014 OBvém asuratens: all
Nissan X-Trail l'oa Bbinycka: 2007-2015 O6bém geuratens: all

KomMmnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M8x30 4 Wr.
BonTt M8x35 1 WT.
LWanda M8 (yBenuueHHas) 5wt
KpenéxHas nnaHka 1 / 1wt
KpenéxHasa nnaHka 2 / 2 Wt
KpenéxHaa nnaHka 3 / 1wt
KpenéxHasa nnaHka 4 ’ 1 Wt

MpounsBecT cMasky KpenéxHbiX 6ONMTOB MacnoM Unu apyroin

KOHCEpBELI,I/IOHHOﬁ KUWOKOCThBIO
JononHuTentHaa MHdopMaLna Ha ouumMansHomM caite: Www.alfeco.ru

Sau.l,ma Tonnumeonpoeoda

Bec sawutol: 6,1 Kr

Bec komnnektayun: 0.4 Kr
Pasmep 3awwutbl: 1189x345x50 A L F E c 0

MomeHT 3aTskku: M8 - 15.7Hm ABTOKOMMQHEHTBI 13 CTANV 11 ATIIOMUHWA




